JEINAPTAMEHT rorpoaCckKoro XO03dMCTBA
TOPOJAA CEBACTOHNOJA

IIPUKA3

26.04.2021 N 139-0/

O BHeceHMH u3MeHeHuMi B npuka3z JlemaprameHTa TOPOACKOIo X0351MCTBa
ropoma Cesacromons oT 26.12.2018 Ne 591-O]J1 «O06 yTBEepKIAEHUH PErHOHATBHOTO
KpPaTKOCPOUYHOI'O nJiaHa peau3aliu peruoHaIbHOM IPOrpaMMBbl
KANMUTAILHOTO PEMOHTAa OOLIero HMyIIeCTBA B MHOTOKBapTHPHBIX  ZIOMaXx,
pacIoIOXKEHHBIX Ha TEPPUTOPHU TrOpoJa denepanproro 3Hadenus CeBacTomnois,
Ha nepuoz 2020-2022 ronos»

B COOTBETCTBMH CO cTarhedt -168 JKunuiiHoro Koaekca Poccuiickoi
Oepeparuy, 3akoHom ropoxa CesacTomnoisi 0T 18.02.2015 Ne 118-3C
«O KamuTaJbHOM pEMOHTe oO0Lero HMMyIIeCTBa B MHOTOKBapTHMPHBIX —J0OMax
nma Tepputopuu ropoaa CesacTomons», —MOCTaHOBJIEHUEM [TpaBuTEIBCTBA
Cepactomoiisi oT 23.07.2015 Ne 672-III1 «O6 yTBepKACHUH peruoHaJIbHOM
MporpaMmbl KamuTajJbHOrO PEMOHTA 00LIero MMYIIeCTBa B MHOTOKBAapTHPHBIX
JIOMax, PpACMOJIOKEHHBIX Ha TEpPUTOPUU  ropoja (enepanpHOro  3Ha4YeHUs
Cesacronoisi»y, IlonoxeHuem o JlemapTaMeHTE TOPOACKOro XO35iiCTBa Tropoja
CeBacTomouisi, YTBEPXIEHHBIM TOCTAaHOBJICHNEM IIpaBurenscTBa CeBacTonons
ot 16.09.2016 Ne 875-I1I1

NMPUKA3BIBAIO:

1. BHeCTH M3MEHEHHEe B PErMOHANbHBIA KPATKOCPOYHBIH IUIAH peanu3alliu
PErHOHAIBHON  MPOTPamMMbl  KalMTAILHOIO  PEMOHTA o0lIero  MMyIIecTBa
B MHOTOKBAPTHPHBIX  JOMaX, PpAaclOJIOKEHHbIX Ha  TEPPUTOPHH ropoza
denepanpHoro 3Havenus ~Cesactornons, Ha  IEPHOA 2020-2022 romos,
yTBep)KJeHHbIl  npukasom JlemapTameHTa — TOpOJACKOIO X03sficTBa  ropoja
Cepacronong or 26.12.2018 Ne 591-O]Jl, u310XuB €ro B HOBOW peHaKiuu
(mpunaraeTcs).

2. YIpaBleHWI0 OKOHOMHKM, ~(HUHAHCOB M MpPaBOBOTO obecrieueHus
JlemapTaMeHTa  TOPOJACKOTO  XO3SHCTBAa  ropoja CeBacTonojisi  00eCre4YuTh
pasMelleHHe HacTOsIIero mnpuKasa Ha odunuansHoM caiite IlpaBuTennCTBA
CeBacTorois.




3. Hexommepueckoil  opraHu3aiuu  «@OHI  CONSHCTBHSA  KalMTAIbHOMY
peMoHTy ropona CeBacTomoss» 0GecreduTsh OyONIMKOBAHHE HACTOSLICrO NpHKasa
Ha OQUUMAIBHOM caiiTe pervOHaNbHOTO —Oreparopa B HH(OPMALMOHHO-
TeJIeKOMMYHHKAIMOHHON ceTH «HTepHeT.

4. Hactosuil TpHKa3 BCTyHaeT B CHIy CO JHA €ro OQHIHATbHOrO
OIyOJIMKOBaHUS.

5.KoHTpomb 3a  WCIOJIHEHHEM  HACTOSLIEro  IpHkasa  BO3JIOXUTE
Ha HavyaJIbHUKa YnpaBneHus YKUJIMIITHO—KOMMYHAaJIbHOTO X0351icTBa
¥  TOIJIMBHO—3HEPreTMYecKoro  Kommiekca  /[lemapraMeHTa — FOPOACKOTO
xo3siiicTBa ropoaa Cesacronois I ne6osa C.B.

JupexTop JlenapTaMeHTa FOpOJCKOro X03sHcTBa

ropona CeBacToIos ~E.C.Topnos
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